
Στο δικαστήριο μετανάστευσης, θα έχετε την ευκαιρία να
υπερασπιστείτε την υπόθεσή σας ενώπιον ενός δικαστή μετανάστευσης
και να αποδείξετε γιατί πρέπει να επιτραπεί η παραμονή σας στις ΗΠΑ.
Εάν χάσετε την υπόθεσή σας στο δικαστήριο μετανάστευσης, μπορείτε να
υποβάλετε έφεση.
Μπορεί να απελαθείτε, εάν:

χάσετε στο δικαστήριο μετανάστευσης και δεν ασκήσετε έφεση,
ασκήσετε έφεση και χάσετε.

Εισαγωγή στο Δικαστήριο
Μετανάστευσης

Αυτό το φυλλάδιο παρέχει μόνο γενικές πληροφορίες. Δεν αποτελεί νομική συμβουλή.
Ζητήστε νομική συμβουλή από δικηγόρο.

Θα παρίσταται ένας δικαστής μετανάστευσης που θα
αποφασίσει αν θα σας επιτραπεί να παραμείνετε στις ΗΠΑ.
Θα παρίσταται ένας δικηγόρος που εργάζεται για την
κυβέρνηση. Η δουλειά του είναι να εκπροσωπεί την
κυβέρνηση των ΗΠΑ. Δεν εργάζεται για εσάς.
Εάν έχετε δικηγόρο, αυτός/-ή έχει πάντα το δικαίωμα να
παρίσταται μαζί σας στην αίθουσα του δικαστηρίου και να
σας τηλεφωνεί και να σας επισκέπτεται.

Ποιοι θα παρίστανται στο δικαστήριο μετανάστευσης;

Να θυμάστε: Το κράτος δεν θα σας παρέχει δικηγόρο, αλλά μπορείτε να
προσλάβετε δικηγόρο για να σας εκπροσωπήσει στο δικαστήριο.

Αναζήτηση της ημερομηνίας της ακρόασης στο
δικαστήριο μετανάστευσης

Για να ελέγξετε την ημερομηνία της ακρόασης, θα χρειαστείτε τον αριθμό Α σας
(A-number). (π.χ.: Α 000-000-000). Αυτός ο αριθμός αποδίδεται από το κράτος και
αναγράφεται στα έγγραφα μετανάστευσης.
Αναζητήστε πληροφορίες για την ακροαματική σας διαδικασία χρησιμοποιώντας
το σύστημα αυτόματης πληροφόρησης για υποθέσεις (Automated Case
Information system). Αυτό μπορεί να γίνει με δύο τρόπους:

Καλώντας τη γραμμή βοήθειας στο 1-800-898-7180. Εισαγάγετε τον αριθμό A και
ακολουθήστε τις οδηγίες του/της τηλεφωνητή/-τριας. 
Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: https://acis.eoir.justice.gov/en/. Πληκτρολογήστε τον
αριθμό A στο πλαίσιο αναζήτησης και κάντε κλικ στο κουμπί «Enter».
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1-800-354-0365
Δευ έως Παρ, 9 π.μ. έως 6 μ.μ. Παρέχονται υπηρεσίες διερμηνείας.

Εάν θέλετε να αλλάξετε τη διά ζώσης ακρόαση στο δικαστήριο μετανάστευσης σε
ηλεκτρονική ή τηλεφωνική ακρόαση, πρέπει να υποβάλετε επίσημο αίτημα στο
δικαστήριο. Είναι σημαντικό να υποβάλετε το αίτημα το συντομότερο δυνατόν πριν από
την επόμενη προγραμματισμένη ημερομηνία ακρόασης. Κατά τη διαδικασία αυτή,
φροντίστε οπωσδήποτε να συμβουλευτείτε έναν δικηγόρο.

Αλλαγή της διά ζώσης ακρόασης σε εικονική/τηλεφωνική ακρόαση

Οι νομικές συμβουλές πρέπει να παρέχονται από δικηγόρο, ο οποίος
μπορεί να σας βοηθήσει να προετοιμάσετε και να υποβάλετε σωστά τα
απαραίτητα έγγραφα.
Θα πρέπει να υποβάλετε αίτημα για αλλαγή της μορφής της ακρόασης
(Motion to Change Hearing Format) στο δικαστήριο. Ο δικαστής
μετανάστευσης θα εξετάσει το αίτημα και θα ενημερώσει εσάς ή τον
δικηγόρο σας για την απόφασή του.
Εάν το αίτημα εγκριθεί, η ακρόαση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά.
Εάν απορριφθεί, θα διατηρηθεί η διά ζώσης ακρόαση.

Κάθε δικαστήριο μετανάστευσης διαθέτει έναν κατάλογο παρόχων νομικών υπηρεσιών
μετανάστευσης που προσφέρουν δωρεάν ή χαμηλού κόστους 
υπηρεσίες στην περιοχή.

Σαρώστε τον κωδικό QR για να αναζητήσετε εκ των προτέρων
τον κατάλογο των δωρεάν νομικών οργανώσεων μετανάστευσης
κοντά στο δικαστήριό σας ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
www.justice.gov/eoir/list-pro-bono-legal-service-providers.

Για δωρεάν και εμπιστευτική νομική βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας
του Γραφείου του Δημάρχου για τη Μετανάστευση [(Mayor's Office of
Immigrant Affairs (MOIA)]:

Αναζήτηση νομικού εκπροσώπου
Τους τελευταίους μήνες, έχουν υπάρξει αναφορές για δραστηριότητες επιβολής της
μεταναστευτικής νομοθεσίας στα δικαστήρια μετανάστευσης. Καλό θα είναι να έχετε
ένα σχέδιο σε περίπτωση που σας συλλάβουν. Εάν έχετε απορίες, συμβουλευτείτε
έναν δικηγόρο.

Εισαγωγή στο Δικαστήριο
Μετανάστευσης

Αυτό το φυλλάδιο παρέχει μόνο γενικές πληροφορίες. Δεν αποτελεί νομική συμβουλή.
Ζητήστε νομική συμβουλή από δικηγόρο.
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